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در یک دنبالۀ حسابی با جملات متمایز، جملات سوم، هفتم و نهم می‌توانند سه جملۀ متوالی از دنباله‌ای هندسی باشند. چندمین جملۀ این   1
دنبالۀ حسابی، صفر است؟

۹۱۰۱۱۱۲

، به کدام صورت است؟ مجموعه جواب نامعادلۀ    2۱ < < ۳
۲x − ۳
x + ۱

R − [−۶, ۴]R − [−۴, ۶]x > ۴x < −۶

در یک دنبالۀ حسابی، مجموع چهار جملۀ اول  و مجموع پنج جملۀ بعدی آن  است. جملۀ یازدهم این دنباله کدام است؟   3۱۵۳۰

۷٫۵۸۸٫۵۹

، به‌صورت بازه، کدام است؟ مجموعۀ جواب نامعادلۀ    4>
۷x − ۸
− x − ۲x۲

x

x − ۲
(−۴, ۱) ∪ (۲, ۳)(۲, ۴)(−۱, ۲) ∪ (۲, ۴)(−۱, ۲)

  باشد، حاصل عبارت  ، کدام است؟ اگر    5x = ۷ − ۲ ۶
−−

√+
x + ۲

۲۵
۱
x

− −−−−−−−−

√
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، کدام عامل ضرب، موجود است؟ در تجزیۀ عبارت    6‌(x − ۲)( − ۴x + ۴) − ۱x۲

x − ۳x − ۲x − ۱x + ۳

اگر عبارت  عدد حقیقی باشد، مجموعه‌ مقادیر  در کدام بازه است؟   7+−
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در دو دنبالۀ حسابی  و  چند عدد سه رقمی مشترک وجود دارد؟   8۲, ۷, ۱۲, ⋯۸, ۱۱, ۱۴, ⋯

۵۸۵۹۶۰۶۱

، و  سه جملۀ متوالی از یک دنبالۀ هندسی‌اند، واسطه عددی بین  و  کدام است؟ اعداد    9۲a۴ ۲
−−

√۲b
ab

۲٫۵۲۱٫۵۲
−−

√

بیشترین مقدار  کدام است؟   10|۵ sinx − ۳|

۲۳π۸

  همواره برابر کدام است؟ اگر  و  دو مجموعۀ غیرتهی باشند، مجموعۀ     11AB∩ ((B ∩ A) ∪ (B − A ))(A ∪ (A ∩ B ))′

−A′ B′(A − B)′
A′

∅

1



در یک دنبالۀ عددی، جملات اول و پنجم و یازدهم به‌ترتیب سه جملۀ متوالی یک دنبالۀ هندسی صعودی‌اند. قدر نسبت دنبالۀ هندسی   12
کدام است؟

۶
۵

۵
۴

۴
۳

۳
۲

در الگوی زیر، تعداد نقطه‌ها، در شکل نهم، کدام است؟   13

۱۱۷

۱۲۰

۱۲۳

۱۲۵

اگر  باشد، حاصل عبارت  کدام است؟   14− = ۱x + ۱
− −−−

√۳ x − ۲
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√۳− x − ۲x۲
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√۳
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 اگر جدول تعیین علامت عبارت  به صورت زیر باشد، آنگاه حاصل   15

 کدام است؟   

A = (x − ۱)((۴ − a)x + b)

a + b(a ∈ Z)

۱۳۵۷

حاصل عبارت تعریف‌شدۀ  کدام است؟   16( − ۱)( + ۱)
۱

cos θ

۱
cos θ

θtan۲θcot۲۱

θsin۲

۱
θcos۲

اعداد طبیعی فرد را طوری دسته‌بندی می‌کنیم که تعداد جملات هر دسته، برابر شمارۀ آن دسته باشد، یعنی   17

,{۱} . در این صورت جملۀ آخر واقع در دستۀ شمارۀ چهل کدام است؟ {۳, ۵}, {۷, ۹, ۱۱}, ⋯

۱۵۶۳۱۵۸۹۱۶۳۹۱۶۵۱

عبارت  همواره نامنفی است.  کدام است؟   18p(x) = ( − ۴x + ۳)(۲ + ax + b)x۲ x۲a + b

۲۱−۱−۲

  در کدام ناحیۀ دایرۀ مثلثاتی است؟   باشد، انتهای کمان   اگر  و    19

چهارم سوم دوم اول

cos θ = −
۲
۳

tan θ cos θ > ۰θ

 و  باشد، آنگاه حدود تغییرات  کدام است؟  اگر    20

‌

≤ α ≤۱۲۰∘ ۱۵۰∘
cosα = ۲m − ۱m

(cos = − cos ، cos = − cos )۱۵۰∘ ۳۰∘ ۱۲۰∘ ۶۰∘
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 مساحت شکل مقابل را بیابید.   21

۴۸ ۳
−−

√۲۴ ۳
−−

√

۱۶ ۳
−−

√۳۲ ۳
−−

√

  است؟   و  ، آنگاه کدام مجموعه زیر، بازه  اگر    22A = [−۱, ۲]B = (۰, ۳](۲, ۳]

A ∪ BB − AB ∩ AA − B

، اگر تساوی  برقرار باشد، حاصل  کدام است؟ برای اعداد حقیقی  و    23ab۲ + + ۲ab + ۴b − ۲a + ۱۳ = ۰a۲ b۲۳a + ۲b

۱۱۹−۱−۱۹

  باشد؛  کدام است؟ اگر     24f(x + ۱) = + ۴xx۲f(x − ۱)

− ۴x۲− ۴xx۲۴x − x۲+ x − ۳x۲

در یک لیگ والیبال  بازی انجام شده است. تعداد تیم‌ها کدام است؟ )هر دو تیم با هم یک بار بازی کرده‌اند.(   25۷۸

۱۱۱۲۱۳۱۴

با‌ توجه به مجموعۀ  چه تعداد از رابطه‌های زیر صحیح هستند؟   26

الف(                      ب(                ج(                   د( 

صفر

A = {{{a}, {∅},a}}

a ∈ A∅ ⊆ A{{a}} ⊆ A{∅} ∈ A

۱۲۳

، کدام است؟ ، نمودار تابع با ضابطۀ  در زیر خط  واقع است. بیش‌ترین مقدار  در بازۀ    27(a, b)y = |۲ − ۴|x۲y = ۲xb − a

۱۲۳۴

به‌ازای چند عدد طبیعی نامعادلۀ  برقرار است؟   28

بی‌شمار دو یک هیچ

≤ ۰
− ۲ +x۴ x۳ x۲

− ۵x + ۶x۲

اگر  و انتهای کمان  در ربع چهارم دایرۀ مثلثاتی باشد، مقدار  کدام است؟   29sin θ =
−۲ ۲−−√

۳
θsin( − θ)۲۷۰∘

−۱
۳

۱
۳

۲
−−

√

۳

− ۲
−−

√

۳

، مقدار  کدام است؟ اگر    30+ = ۲۷x − ۲
− −−−

√ x + ۱
− −−−

√−x + ۱
− −−−

√ x − ۲
− −−−

√
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۱
۳

۱
۹

  کدام است؟ ساده شدۀ عبارت    31(( α − α) − α)( )tan۲ sin۲ cos۲ ۱
α − αsin۲ cos۲

αsin۲αcos۲۱

αsin۲

۱
αcos۲
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x

y برای چه مقدار  ، خط  نمودار تابع زیر را قطع نمی‌کند؟   32my = mx − ۱

۵ < m < ۲۳۵ < m < ۲۱

۷ < m < ۲۳۷ < m < ۲۱

ریشۀ بیست و سوم عبارت  کدام است؟   33
×۲۴

۲
۳ ۴

۷
۲

× ×۳۲۲ ۲۷
−

۱
۳ ۴۸

−
۱
۴

۶
−−

√۱۲۱۲
−−

√۳
−−

√۱۲۳
−−

√۶

مجموعه  دارای  عضو و مجموعه  دارای  عضو است. اشتراک آنها  عضو دارد. اگر  عضو از مجموعه  حذف شود، از   34

، کدام است؟ اشتراک آنها  عضو حذف می‌شود، تعداد عضوهای اجتماع مجموعه جدید با مجموعه 

A۳۶B۲۸۱۵۱۶A

۹B

۴۰۴۱۴۲۴۵

چند عدد سه رقمی بزرگ‌تر از  وجود دارد که مجموع ارقام یکان و دهگان آن‌ها  باشد؟   35۵۰۰۸

۴۰۵۶۲۰۴۵

 

5- 2-

2

3 6 x

y

شکل مقابل نمودار تابع  است. در مجموعۀ جواب نامعادلۀ  چند عدد صحیح وجود دارد؟   36y = f(x)≤ ۰
(۳ − )f(x)x۲ x۳

(x + ۲)۳

۷

۴

۵

۶

 حرفی و بدون توجه به معنا می توان نوشت که فقط  نقطه داشته باشد؟ با حروف کلمۀ »خوارزمی« چند کلمۀ    37۵۲

۷۲۰۷۴۴۶۲۴۴۸۰

 است. در این صورت اگر  باشد، مقدار  کدام   تابع   38
است؟‌

f = {(۲ , −۷) , (۳ , ۲) , (−۷ , ۵) , (۵ , −۲)}f(f(x)) = −۲x

۲−۷۵۳

  یعنی اشتراک  تا   چند عضو دارد؟ )    باشد، مجموعه   اگر     39

)   یعنی اجتماع  تا   و  

= {m ∈ Z| − i ≤ m ≤ ۸ − i}Ai−∪
i=۱

۸
Ai ∩

i=۱

۸
Ai∩

i=۱

۸
AiA۱

A۸∪
i=۱

۸
AiA۱A۸

۱۳۱۴۱۵۱۶

اگر نامساوی  همواره برقرار باشد، حاصل  کدام است ؟   40

نشدنی

( − x − ۶)(۲ + ax + b) ≥ ۰x۲ x۲a − b

۱۰−۱۰−۱۴
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اگر  باشد، حاصل عبارت  کدام است؟   41− = ۲x−−√۳ ۱
x−−√۳

− ۱x۲

x

۶۲۱۴۱۲

، کدام است؟ حاصل عبارت    42+ (۲ −
− ۱۲۷−−√

۴ + ۳−−√
۳
−−

√ )−۱

۱ + ۲ ۳
−−

√۲ ۳
−−

√۱ + ۳
−−

√۱

  دارای دو جواب حقیقی متمایز باشد، مقادیر  کدام است؟ اگر معادله‌ی درجه دوم     43(m + ۲) + ۴x + (m − ۱) = ۰x۲m

−۲ ≤ m ≤ ۱۱ < m < ۲m ∈ (−۲, ۰) ∪ (۰, ۲)m ∈ (−۳, −۲) ∪ (−۲, ۲)

  کدام است؟   باشد، حاصل  اگر شکل روبه‌رو نمودار سهمی    44y = ۲ + bx + cx۲b + c

۴۱۲

۱۶۲۰

حاصل  کدام است؟   45×( + ۱)۲
−−

√
۴− −−−−−−−

√۵ (۳ − ۲ )۲
−−

√
۲− −−−−−−−−

√۵

۲۱۲
−−

√۲
−−

√۵

  باشد، رابطه‌ی بین  و  کدام است؟    و    زاویه‌ای در دایره‌ی مثلثاتی، اگر    46

)عبارت‌ها تعریف شده‌اند.(

αcotα = − ۱
m

n

− −−−−−
√cosα = ۱ − m۲

− −−−−−
√mn

m = n۲m = n۳n = m۳n = m۲

اشتراک دامنه و برد تابع  که نمودار آن به شکل مقابل است، کدام است؟   47f

[−۱, ۲][۰, ۴]

[۲, ۴][۰, ۲]

ها و بر آن مماس است؟   بالای محور  ، نمودار تابع با ضابطه‌ی  به ازای کدام مقدار    48my = (m − ۲) − ۳x + m + ۲x۲x

−۳
−۵
۲

۵
۲

۳

  داریم:   و  در دو تابع نابرابر    49

  کدام است؟  ، جواب معادلۀ 

f(x) = + ax + bx۲g(x) = + cx + dx۲

f(۱) + f(۱۰) + f(۱۰۰) = g(۱) + g(۱۰) + g(۱۰۰)f(x) = g(x)

۱۱۱۱۱۲۲۳۷

اگر هر دو عبارت  و  جدول تعیین علامت کاملاً یکسانی داشته باشند، حاصل   50

 کدام است؟

A = (۲x + ۱)(x − ۴)B =
( − x)(۲x + ۱)b۲

ax + b

a + b

۲−۲۴−۴
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